
Следствием по сообщению, размещенному в средствах массовой информации о травмировании женщины при падении с полуразрушенного моста, проводится процессуальная проверка



В средствах массовой информации опубликованы сведения о том, что мостовой переход, расположенный в селе Подлопатки Мухоршибирского района Республики Бурятия на региональной автодороге «Улан-Удэ-Николаевский-Тарбагатай-Подлопатки-Окино-Ключи», находится в полуразрушенном состоянии, в том числе отсутствуют перильные ограждения. Местная жительница, переходя по нему, упала вниз и получила травмы позвоночника. Сейчас она находится на лечении в больнице, состояние ближе к удовлетворительному. Указанный мост, по данным местной администрации, обслуживается ГКУ «Бурятрегионавтодор», работниками которого не обеспечен своевременный ремонт мостового перехода в населенном пункте.

2-м отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту начата доследственная проверка, в рамках которой будет установлена полная картина происшествия, после чего действиям (бездействию) должностных лиц государственного казенного учреждения дорожного хозяйства будет дана правовая оценка.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1786283>